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Report: Henri LeClerk (A51)
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Případ: Barva z kosmu (M7)
Agenti: A14, A16, A22, A51, A52
Datum: 15. května 1939
Lokace: Vire, Francie
Průběh mise:
Odjeli jsme na místo určení, malé městečko Vire. Náhodou jsem tam měl jednu známost, která nám poskytla informační zázemí. Meteorit se měl nacházet na hranici pozemků dvou statků, jejichž majitelé nebyli zrovna nakloněni nějakému jednání se samozvanými vyšetřovateli našeho typu. Jeden z lidí, kteří se podíleli na jeho nálezu, byl s podivnou chorobou převezen do nemocnice, kde zemřel. Nakonec jsme pomocí dobré vodky přesvědčili ke spolupráci syna jednoho z dotyčných statkářů. Slíbil, že nás pod rouškou tmy dovede na místo. Už tehdy jsme si všimli, že s ním není něco v pořádku. Že by ta neznámá nemoc? Měli bychom si dát pozor.

Pomocí drožky jsme se dostali ke statku, najít kráter nebyl problém, neboť zvláštní barevná záře, o které mluvili svědkové, tu stále byla. Po zběžném prozkoumání kráteru dostaly události rychlý spád. Našli jsme v něm lidskou končetinu, zjevně napadenou čímsi ne nepodobným plísni. Vzápětí se odkudsi objevilo něco, co možná bylo dříve koněm, ale nyní zcela podlehlo mimozemské nákaze. S pomocí střelných zbraní jsme toho tvora zneškodnili na poslední chvíli. V obavě z choroby, která se zdála být velmi nakažlivou, jsme se rozhodli, že ještě prozkoumáme statek (jenž nevykazoval známky života) a pak vyklidíme pole. Na statku nás čekalo hrůzné překvapení. Poslední žijící obyvatel, nejspíš pan domácí, se s nebezpečím nákazy vypořádal velmi drsným způsobem - brokovnicí postupně postřílel svou rodinu a zaměstnance. Bohužel ani jemu se nákaza nevyhla, rána se nedočkal. Šťastnou náhodou jsme objevili, že chorobou napadené hmoty dobře hoří a pomocí ohně se dá nákaza zničit. Statek lehnul popelem. Před tím se nám ale podařilo ze sklepa vynést kus meteorické hmoty, která tam byla uschována. Plechová piksla snad zabrání nákaze v šíření.

Po spálení statku jsme se ještě vrátili na místo dopadu meteoritu a okolí jsme očistili stejným způsobem. Přes zbytek noci jsme se v hotelu dali dohromady a brzy ráno jsme opustili město. 

Zjištěné informace:

Problém vznikl po pádu mimozemského tělesa, které bylo kontaminované blíže nespecifikovatelnou nákazou. Tato nákaza napadla vše živé a organické, s čím přišla do styku, následky pro živočichy byly smrtelné. Následkem bylo nakažení obyvatel okolních statků, v případě rozšíření nákazy by byly následky nedozírné. Postižené osoby trpěly halucinacemi, jejich tkáň se postupně měnila v hmotu ne nepodobnou plísni. Nakaženou hmotu bylo možno spolehlivě zničit ohněm.

Další poznámky: Pestrobarevná záře byla nejen obsahem halucinací nakažených, ale také přímo vycházela z místa dopadu meteoritu.

Hornina, z níž byl meteorit složen, dosahovala neobvykle velké hmotnosti.

Informace k došetření:

Nějak si nejsem jistý, jestli mám chuť v tomhle případu ještě něco došetřovat. Jsem rád, že jsem zůstal naživu! 
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