Banish illusion - Rozptyl iluze 
To, co bylo ukryto je nyní odhaleno.

Úroveň:  11

Cena komponentů:  720
Kategorie:  Ochrana

Cena na trhu:  1800 zlatých

Potřebný čas:  1 Hodina

Klíčová dovednost: Arcana (bez hodu) 

Trvání:  24 hodin

Vyšleš vlnu ochranné magie do burstu 4 okolo sebe. Každá neviditelná bytost, která je v oblasti nebo do ní vstoupí se stane viditelnou. Navíc všechny schopnosti s klíčovým slovem iluze "illusion" mají postih -2 k útoku a všichni v chráněné oblasti získávají bonus +5 na Vcítění proti rozeznání iluzí. 
Dark gift of the undying - Temný dar nesmrtelného

Ve jménu Orca, krvavého pána, nechť povstane další upír.

Úroveň:  11

Cena komponentů:  5 000 za úroveň oživovaného
Kategorie:  Stvoření

Cena na trhu:  75 000 zlatých

Potřebný čas:  6 Hodin, podrobnosti v textu

Klíčová dovednost: Náboženství

Trvání:  Permanentní

Předpoklady: Sesilatel musí být Pán upírů (Vampire lord)

Rituál může být seslán pouze od soumraku do úsvitu. Jako část rituálu se musíte ty a cíl rituálu napít krve toho druhého. Poté cíl přeměny zemře a je pohřben v nevysvěcené půdě. Po chvíli vyslovíš motlitbu k Orcovi a poprosíš ho o věnování temného daru pohřbené bytosti. Na druhý den po západu slunce cíl rituálu procitne jako další Pán upírů a vyleze ze svého hrobu. Rituál se nepovede pokud by někdo na tělo seslal rituál "Oživ mrtvého" nebo byla tělu oddělena hlava předtím než znovu ožije. Tento rituál tě ponechá oslabeného na 1d10 dní (weakened). 
History revealed - Odhalená historie

Dotkl jsi se kostry dávno zesnulého generála a v hlavě se ti hned objevilo několik záblesků - pochod armády, tábořiště, bitva...

Úroveň:  11

Cena komponentů:  600
Kategorie:  Věštba

Cena na trhu:  2900 zlatých

Potřebný čas:  10 minut
Klíčová dovednost: Arcana  

Trvání:  5 minut 
Když dokončíš rituál, dotkneš se bezmocné (helpless) nebo souhlasící bytosti a spatříš nejvýznamnější události jejího života.  Obrazy postupují od těch nejdůležitějších po ty nejméně důležité. Tvůj hod na Arcanu ti řekne kolik obrazů uvidíš, ty nejsou vybírány podle nějakého klíče, ale podle toho, jak byly důležité pro cílovou osobu. Seslání stejného rituálu na tu samou bytost ukáže stejné obrazy...ledaže bytost zatím prožila něco opravdu významného, co by mohlo nahradit některé ze stávajících obrazců. 
Hod na Arcanu: 9 a méně = 1 scéna, 10 - 19 = 2 scény, 20 - 29 = 3 scény, 30 - 39 = 4 scény, 40 a více = 5 scén. 
